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. Konvergens-e a Z sor? Indokoljunk.
n=1

. Adjuk meg sin(2zx) origd koriili Taylor-sorat.

. Legyen f az a 2m szerint periodikus fiiggvény, melyre teljesiil, hogy Vx € [—m, )
f(x) = 22908 — 72908 Adjuk meg f Fourier-sordnak osszegfiiggvényét.

. frjuk le a Cauchy-Riemann egyenleteket.

. Mennyi az f(z) = e* fiiggvény reziduuma az origéban? Indokoljunk.
. Mennyi L(f;p), ha f folytonos O-ban, f(0) =2 és L(f';p) = p* — 17
. frjuk le a rezgd hur diff.egyenletét (kezdeti feltételek nélkiil).

. Adjuk meg egy alaprendszerét: y” — 9 = €3 (2? + 1).



